新州田泉

豫剧《焦裕禄》《朝阳沟》和《重渡沟》唱响哈密

本报讯(记者 秦华)2月24日~26日, "豫哈情文化行"豫剧哈密展演活动举行。 河南豫剧院三团为哈密群众带来豫剧现代 戏《焦裕禄》《朝阳沟》和《重渡沟》。真挚动 人的表演、酣畅淋漓的唱腔、跌宕起伏的故 事,打动了现场的观众。

此次展演活动由中共河南省委宣传部、河南省文化和旅游厅、河南省对口支援新疆

工作前方指挥部和中共哈密市委宣传部主办,河南豫剧院三团倾情演出,旨在通过文化交流的形式,进一步增强豫哈两地文化深入交流互鉴。

《焦裕禄》《朝阳沟》和《重渡沟》均为河南豫剧院三团的代表剧目。《焦裕禄》曾荣获中宣部第十三届精神文明建设"五个一工程"奖、第十一届中国艺术节暨第十五届中

国文化艺术政府奖"文华大奖"等多个奖项, 重现了河南兰考原县委书记焦裕禄的崇高 形象。《朝阳沟》从1958年创排首演至今,60 多年来常演不衰,曾获"中国戏曲现代戏突 出贡献"奖、第二届全国优秀保留剧目大奖、 人选庆祝中国共产党成立100周年舞台艺 术精品创作工程重点扶持作品等。《重渡沟》

曾获中宣部第十五届精神文明建设"五个一

工程"奖、第十二届中国艺术节暨第十六届中国文化艺术政府奖"文华大奖"等奖项。

展演中,贾文龙、刘雯卉、盛红林、杨红霞等众多豫剧名家登台表演,艺术家们以铿锵大气、抑扬有度、行腔酣畅、韵味醇美的唱腔表演赢得了阵阵喝彩,为哈密观众呈现了一场豫剧艺术的芳华盛筵,让大家真切地感受到了中原豫剧之美。

嵩山龙门主帅哈维尔归队

本报讯(记者 刘超峰)2月26日,休完假期之后,河南嵩山龙门主帅哈维尔顺利归队。不过近日网上有媒体报道,哈维尔将有意加盟上海上港。目前,哈维尔与河南嵩山龙门的合同到2023年底到期,待其回到郑州后,双方将就新赛季是否继续合作,进行进一步谈判。

自从嵩山龙门2月15日集中以来,目前在中牟训练集地已经进行体能恢复训练10余天,队员的训练也逐渐加量。

人员方面,上赛季补充至一线队的周润泽继续跟队,牛梓屹则跟随国足亚运队集训,其他国内球员均已归队。伤员方面,除王浩然恢复时间较长,迪力和赵宇豪两人已回归一线队。

据悉,按照原来的训练计划,之后随着体能恢复训练结束之后,全队将开始第二阶段的战术训练。考虑到北方天气转暖,球队今年冬训将全部在郑州进行,期间会根据情况前往外地进行热身。

场地自行车奥运积分赛 **河南姑娘首站夺银**

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省田径自行车运动中心获悉,在北京时间2月24日晚于印度尼西亚雅加达结束的2023国际自行车联盟(UCI)场地自行车国家杯赛暨奥运积分赛第一站女子团体竞速赛决赛中,身披国家队"战袍"的河南省自行车队女将鲍珊菊、郭裕芳携手国家队队友苑丽颖表现不俗,夺得银牌,为中国场地自行车队新赛季征程开了一个好头。

女子团体竞速赛,是中国在场地自行车项目上的强项。里约、东京连续两届奥运会,中国姑娘没有让这个项目的金牌旁落。不过在巴黎奥运周期,该项目的规则进行了更改,由两人参赛改为三人参赛。中国场地自行车队也对该项目参赛人员做出相应调整,由东京奥运会该项目冠军、河南姑娘鲍珊菊,河南选手郭裕芳以及吉林选手苑丽颖组成全新阵容。去年在法国巴黎举行的2022UCI场地自行车世锦赛上,这套全新的阵容以46秒631的成绩,勇夺女子团体竞速赛银牌,展现出不俗的实力。本站2023UCI场地自行车首站奥运积分赛,鲍珊菊、郭裕芳、苑丽颖在女子团体竞速赛决赛中投跑出46秒755的成绩,仅比夺冠的德国队慢了0.142秒,遗憾获得亚军。

兔年开春,河南自行车捷报频传,几位河南姑娘为中国自行车打响"开年红"——2月18日晚,河南姑娘孙佳琪刚刚在国际自盟自由式BMX小轮车世界杯第一站沙特阿拉伯站上为中国队赢得一枚银牌;不到一周之后,鲍珊菊、郭裕芳再传捷报。让我们一起期待身披国家队"战袍"的河南自行车健儿,在后面的比赛中为国再创佳绩。

空手道全锦系列赛首站

中原健儿斩获3金4铜

本报讯(记者陈凯)昨日,记者从河南省武术体操冰雪运动中心获悉,在2月25日于浙江台州落幕的2023年全国空手道锦标系列赛第一站比赛上,河南空手道健儿发挥出色,共斩获3枚金牌和4枚铜牌,取得"开门红",用优异的成绩展现了河南空手道项目的实力和风采。

本次比赛由中国空手道协会主办,设有男、女个人组手、团体组手、个人型、团体型等大项,其中男、女个人组手均设5个公斤级别,共有来自全国各地20支代表队的近300名运动员参赛。经过3天比赛激烈角逐,河南省空手道队选手李冉冉、丁佳美分获女子个人组手-50公斤级和-55公斤级的冠军,张一鸣、徐俊博、段佩琦、马泽云、孔梓恒、陈子轩、王宝龙则将男子团体组手的冠军收入囊中;刘宁涛、马泽云、陈子轩分获男子个人组手-75公斤级、-84公斤级、+84公斤级铜牌,张晨获得了女子个人组手-68公斤级的铜牌;此外,河南省空手道队选手还获得了6个第五名的成绩。

《毒舌律师》首映获赞

本报讯(记者 秦华)2月24日,奥斯卡电影院线在郑州奥斯卡汇金影城 LED 全景声影厅举办电影《毒舌律师》首映观影活动,邀请媒体及影迷第一时间观看这部"文戏武拍""酣畅淋漓"的电影,该片上映首日总票房破1000万。

《毒舌律师》由吴炜伦执导,黄子华、杨偲泳、王丹妮、谢君豪等主演,讲述了一段法庭对抗故事,黄子华一改昔日大佬形象,化身司法界大律师林凉水。他因为一个失误,导致被告曾洁儿深陷冤案,面对只手遮天的权贵家族,林凉水选择坚守初心,发起捍卫法律尊严之战。

现场观众被影片的热血和燃爽所感染,观影后,大家表示"确实很燃,黄子华和谢君豪的唇枪舌剑太精彩""LED屏体验太好了,提升整体观感"。影片独具现实关怀的解气发声更是大快人心,"公平正义的理念实在解气""结局高燃,让人振奋"。

在此前的活动中,吴炜伦导演表示《毒舌律师》是"文戏武拍"。作为《激战》《证人》等多部经典动作片的编剧,他首次担当导演,想要尝试以动作戏的方式拍法庭上的文戏,于是探索出了一种新的创作风格。

"主控官跟辩方大律师在庭上的唇枪舌剑,这种表现与动作片的节奏相像",这才造就片中无数火花四溅的金句飙戏。导演更是谈及每位演员的努力,大家共同认真对待每一场戏,反复思量其中细节,才让这部电影得以出色完成。

电影《毒舌律师》正在影院热映中,目前在中国香港地区票房破亿。

杜普兰蒂斯破男子 撑竿跳高世界纪录



杜普兰蒂斯与电子记分牌合影 新华社发

新华社北京2月26日电 当地时间25日,在法国克莱蒙费朗举行的一场世界田联室内巡回赛中,东京奥运会冠军、瑞典名将杜普兰蒂斯以6米22打破了由他本人保持的男子撑竿跳高世界纪录。

当天,这名23岁的世界冠军首

先轻松跳过了5米71,在尝试6米01的高度一次成功后,他已经确保了当日比赛的头名。

其后,他将横杆提升到了6米 22,在两次碰落横杆后,他在第三 次挑战这一高度时成功。

这是杜普兰蒂斯职业生涯中

第六次打破世界纪录。他首次打破世界纪录是在2020年2月,当时他以6米17的成绩将当时已尘封六年的纪录提高了1厘米。2022年俄勒冈田径世锦赛中,杜普兰蒂斯以6米21夺冠并再次刷新世界纪录。

英超:曼城大胜 枪手告捷

新华社伦敦2月25日电(记者 张薇)英超前两名25日双双得胜, 阿森纳到访莱斯特城1:0小胜,曼 城客场4:1大胜伯恩茅斯。枪手阿 森纳在少赛一场的情况下以2分优 势继续领跑。

客场作战的阿森纳当日占据主动。下半场刚一开始,特罗萨德从左路送出妙传,马丁内利突入禁区左路低射远角得手,帮助阿森纳打破僵局。莱斯特城则始终未能有所作为,全场仅一次打门,且没有命中门框范围内。

1:0的胜利意味着之前经历联赛3轮不胜的阿森纳以两连胜爬出低谷,继续向冠军强力迈进。而上轮最后时刻被诺丁汉森林1:1追平的曼城也以一场胜利疏解了郁闷,没有被阿森纳进一步拉大分差。

第15分钟,哈兰德的射门击中 横梁弹出,阿尔瓦雷斯补射破网,为 曼城力拔头筹。14分钟后,福登助 攻哈兰德推射命中,挪威射手本赛 季英超的进球数已达到27个。上



阿森纳队球员马丁内利(中)射门得分 新华社发

半场结束前,伯恩茅斯后卫横传失误,福登抓住机会单刀破门。

易边再战,福登依旧活跃。他 第51分钟时的传中被对方解围至 阿尔瓦雷斯面前,阿根廷新星一脚 劲射,皮球打在对方防守球员身上 弹人球网。曼城胜券在握,主帅瓜 迪奥拉连换五人。终场前伯恩茅斯追回一球,但不妨碍曼城4:1带走

同日,利物浦客场0:0战平水 晶宫,西汉姆联4:0大胜诺丁汉森 林,埃弗顿0:2不敌阿斯顿维拉,利 兹联1:0小胜南安普敦。

西甲:马德里"德比"平局收场

新华社马德里2月25日电2022~2023赛季西班牙足球甲级联赛第23轮25日展开一场焦点战,皇家马德里在马德里"德比"中主场1:1战平马德里竞技,距离西

甲冠军宝座渐行渐远。

皇马本轮坐镇伯纳乌迎战同城 对手马竞。希门尼斯率先为客队打 开局面,小将阿尔瓦罗·罗德里格斯 则在比赛临近结束时替主队将比分



皇马球员阿尔瓦罗·罗德里格斯(左二)破门得分 新华社发

扳平。本场后,皇马在联赛积分榜 上以16胜4平3负积52分排在西 甲第二位,距离榜首少赛一场的巴 塞罗那仍有7分之差,夺冠希望愈 发渺茫。

上半时两队互交白卷。第64 分钟,马竞遭遇打击,科雷亚因肘击 吕迪格吃到红牌被罚下。但第78 分钟,人数处于劣势的马德里竞技 在一次定位球进攻中取得领先,格 列兹曼罚出前场任意球,希门尼斯 点球点附近头槌破网,为客队取得 领先。

第85分钟,莫德里奇开出角球,18岁的阿尔瓦罗·罗德里格斯小禁区边缘跃起头球攻门,皮球击中右门柱后弹人网窝,为皇马扳平比分。

在当日进行的其他几场比赛中,巴伦西亚主场1:0小胜皇家社会,西班牙人主场2:1击败马略卡,加迪斯主场1:0战胜巴列卡诺闪电。

世预赛最后一战

中国男篮战胜伊朗

新华社香港2月26日电(记者 韦骅)中国男篮26日在香港 荃湾体育馆以86:74战胜伊朗队,用一场胜利结束了2023年男 篮世界杯亚大区预选赛的征程。

在前五个世预赛窗口期过后,中国男篮已提前获得世界杯正赛资格。在23日打响的第六窗口期的首场比赛中,中国队71:59战胜来访的哈萨克斯坦队,球队新帅乔尔杰维奇首秀取得"开门红"。

此役,乔尔杰维奇对球队阵容进行了调整。王哲林、郭艾伦、胡明轩、朱俊龙未进入12人比赛名单,缺席上一场比赛的曾凡博、胡金秋等人获得征召。赵继伟、崔永熙、周鹏、张镇麟与周琦组成球队"先发五虎"。

上半场比赛较为胶着,中国队开场取得6:0的领先。此后伊朗队依靠稳定的罚球和投射能力逐渐缩小分差,并在半场结束时以48:45 领先。

易边再战,伊朗队进攻效率下降,第三节单节仅得10分,中国队带着3分优势进入末节较量。最后一节,中国队内外开花,吴前与赵继伟多次命中三分球,单节25:16,中国队锁定胜局。

本场比赛,中国队12人全部得分,其中吴前三分球5投3中得到全队最高的18分,赵继伟贡献12分另有8次助攻。伊朗队亚哈查利砍下全场最高的28分。

本次世预赛,中国队在12场比赛中取得10胜2负的战绩, 最终位列小组第二。2023年男篮世界杯将于今年8月至9月在 日本、菲律宾和印度尼西亚举行。

NBA:凯尔特人逆转胜

新华社华盛顿2月25日电 2022~2023 赛季美职篮(NBA) 25日共进行7场比赛,在波士顿凯尔特人队客场挑战费城76人队的强强对话中,两队鏖战至最后一刻难分高下,终场前凯尔特人队当家球星塔图姆命中高难度绝杀三分,帮助球队110:107带走胜利。

联盟东部排名第一的凯尔特人队对阵排名第三的76人队,比赛开始后主队通过恩比德的内线杀伤和哈里斯的两记三分建立优势,凯尔特人则依靠布朗的出色发挥紧咬比分,比赛十分胶着。

下半场一开始,76人队再次发力,哈登、哈里斯连续外线命中,而凯尔特人队接连出现失误,分差被拉至15分之多。暂停之后,整体实力雄厚的客队稳扎稳打,在霍福德、塔图姆等人联手之下,逐渐迫近比分。终场前,恩比德两罚全中使两队107战平。塔图姆随后命中高难度三分,随着恩比德的超远三分遗憾超时,凯尔特人队110:107险胜。

近来状态火热的马尔卡宁率犹他爵士队在主场迎战已遭遇 15 连败的圣安东尼奥马刺队。比赛开始主场作战的爵士队手 感冰凉,一度落后对手达两位数。但实力明显更胜一筹的爵士 队不急不躁,在马尔卡宁、克拉克森等核心球员的带领下逐渐找 回状态,出色的防守让对手下半场仅得到 37 分,最终 118:102 取胜,送给对手 16 连败。

丹佛掘金队同孟菲斯灰熊队的比赛本该是一场势均力敌的 较量,但本场掘金队状态全无,比赛早早失去了悬念,最终以 94:112大比分落败。

在当日其他比赛中,多伦多猛龙95:91险胜底特律活塞,迈阿密热火103:108不敌夏洛特黄蜂,印第安纳步行者121:108 轻取奥兰多魔术,新奥尔良鹅鹕106:128惨败纽约尼克斯。

德甲:多特暂登榜首

新华社柏林2月25日电(记者 刘旸)2022~2023 赛季德甲联赛第22轮25日迎来6场比赛,多特蒙德客场1:0战胜霍芬海姆,凭借多赛一场的优势暂时登上积分榜榜首。

多特与霍芬海姆的比赛第43分钟,客队获得前场任意球机会,罗伊斯将球罚向禁区,布兰特头球建功。下半场双方均未能改写比分,多特暂登积分榜榜首,霍芬海姆降至倒数第三名。

莱比锡主场 2:1 战胜法兰克福,维尔纳和福斯贝里互送助攻,各进一球。为客队进球的是瑞士中场索乌。

当日其他比赛中,积分垫底的沙尔克04主场2:1战胜斯图加特,赢得本赛季第三场胜利。科隆主场0:2不敌沃尔夫斯堡,柏林赫塔主场2:0战胜奥格斯堡。云达不来梅3:0战胜波鸿,后者降至积分榜倒数第二位。

意甲:那不勒斯完胜恩波利



新华社罗马2月25日电意大利足球甲级联赛25日展开第24轮较量,那不勒斯客场2:0战胜恩波利,取得联赛八连胜,马里奥·鲁伊领到红牌。

那不勒斯在第17分钟凭借对手一粒乌龙球拔得头筹。一次角球机会中,泽林斯基给后点的奥斯梅恩送出横传,球遭恩波利后卫伊斯马伊利从中拦截,但他解围时不慎自摆乌龙,送对手大礼。攻势猛烈的那不勒斯在第28分钟扩大领先优势,同样是利用角球,克瓦拉茨赫利亚的射门被扑出,但门前的奥斯梅恩随后近距离补射将球打进。

易边再战,第67分钟,马里奥·鲁伊在与主队球员碰撞倒地后不冷静地踢踏对方。这一动作被VAR(视频助理裁判)看到,裁判直接向他出示了红牌。此后,面对少一人的对手,恩波利攻势稍有起色,但双方均未再进球,那不勒斯2:0拿下联赛八

当日另外一场比赛中,萨索洛凭借索尔茨维特的进球客场 1:0战胜莱切。